
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 یسوالات تخصص

 ی آزمون استخدام  
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 مطالب  فهرست

 2صفحه   – ر  رایانه، برق، آمارشته های   ❖

 5صفحه    –سخت افزار(    -رشته رایانه )نرم افزار ❖

 7صفحه    –  رشته آمار کاربردی  ❖

 9صفحه    –ته حقوق قضایی  رش ❖

 12صفحه   –مالی و مالیاتی  کشاورزی، بازرگانی(، امور  )نظری،    ی، علوم اقتصادی،بانک  ه های حسابداری، علومرشت ❖

 

 شته های رایانه، برق، آمارر

 (iranarze.ir) به اطلاعات است؟ یدسترس یبرا یتیو امن یسطوح دسترس یدارا ری ز یها لیفا ستمیاز س کی کدام  -1

1 )FAT 16    2 )FAT 32  3 )NTFS  4 3و  2( گزینه های 

 ( iranarze.ir)  کرد؟ نییحداقل طول کلمه عبور کاربران را تع توانیم ریز یاز ابزارها کیکدام  با -2

1 )Services   2 )Local security policy   3 )IIS  4 )Event viewer 

 ( iranarze.ir) افتد؟ یاتفاق م ستمیدر س یچه عمل Hibernateدر هنگام استفاده از  -3

 رود  یموقت م یبه حالت خاموش ستمی( س1

 .شودیخاموش م  ستمیبرنامه ها بسته شده و س ی ( تمام2

 .گرددیخاموش م ستمیشده و س  رهیدر هارد ذخ Ram( اطلاعات 3

 ماند. یم یداخل آن باق Ramخاموش شده اما اطلاعات داخل  ستمی( س4

 (iranarze.ir)  ست؟یچ یستریرج -4

 ی ( حافظه اصل2    ی ( حافظه جانب1

 Motherboard یبالا بر رو ت یبا ظرف ی ( حافظه هاCpu   4داخل  تیحافظه کم ظرف( 3

 (iranarze.ir)  کار کنند؟  CPUبا  ماًیتوانند مستق ینم ریز یاز حافظه ها کی کدام -5

1 )Ram  2 )Rom  3 )Ram  و Rom  4 ) افظه های کمکی ح 

  (iranarze.ir) شده است؟  لیاز چند مکعب تشک ریز شکل -6

 

1 )64 2 )74 3 )78 4 )82 

 

 1387 سال یبانک کشاورز یآزمون استخدام یسوالات تخصص



 

 
 

 iranarze.ir 1387 یبانک کشاورز  یآزمون استخدام یسوالات تخصص  3 

 

به اندازه مجموع دو طول سر و  یطول بدن ماه بدنش به اضافه نصف طول. متر است و طول دم آن به اندازه طول سر آن است یسانت 1۰ یماه کیطول سر  -7

 ( iranarze.ir) چقدر است؟  یطول کل ماه. است یدم ماه

1 )60  2 )80  3 )5  4 )70 

 ( iranarze.ir)  پدر چند سال است؟ یسال بوده باشد، سن کنون 86مجموع سن آنها  شیسال پ 5اکنون دو برابر سن فرزندش است. اگر  یپدر سن -8

1 )86  2 )57  3 )64  4 )76 

 (iranarze.ir) 3و   6و  11و  3۰و  2۰و  ? روبرو کدام است؟ یدر توال یعدد بعد -9

1 )23  2 )29  3 )37  4 )40 

 ( iranarze.ir)گرفت؟   جهیتوان نت ی می را به طور منطق جهی»کوال« نباشد کدام نت «، یساترون» چیباشند و ه ، »ساترون« «»پات ها« اگر تمام  -1۰

 ات هستند.پ( تمام کوالها، 2  ( تمام کوالها، ساترون هستند1

 ات هستند. پ ل ها، اکو یبعض( 4  ست یکوال ن  ،یپات چی( ه3

𝒅𝟐𝒚در این صورت       2y -2 x 1 =    دیکن فرض -11

𝒅𝒙𝟐      :برابر است با (iranarze.ir ) 

1 )3-x  2 )3-y  3) 3-x-   4 )3-y- 

                        به معادله   خط -12 (iranarze.ir) برابر است با: 0X  ( قطع کرده است.0z0, , y0xرا در نقطه )    x + y + z = 15صفحه  

1 )3 -  2 )2 -  3 )2  4 )3 

 اگر  -13
𝒌!

𝒌𝒌=  ka                           برابر است با:آنگاه (iranarze.ir) 

(  3  1( 2  ( صفر 1
1

𝑒
  4 )e 

 (iranarze.ir) برابر است با: 9x + 4y – 2+ y 3f(x,y) = 3xبا ضابطه  fمینیمم نسبی تابع  -14

1 )14 -  2 )12 -  3 )10 -  4 )0 - 

مقدار سری                          -15 (iranarze.ir) برابر است با:

1  )
3

4
  2 )1    3 )2  4 )3 

مرتبه ماتریس                             -16 (iranarze.ir) برابر است با: 

 3( 4  2( 3  1( 2  ( صفر 1

y =|𝒙مشتق تابع  -17 − 𝟐| +  (iranarze.ir) برابر است با: x=2در نقطه   𝟐

 ( مشتق ندارد 4  1( 3  ( صفر 2  - 1( 1

باشد مقدار                                  (iranarze.ir) برابر است با:                                  اگر  -18

1 )3+ 21y 2y _ 18xy2_ 12x 315x  2 )3+ 21y 2y _ 18xy2+ 4x3 15x 

3 )3_ 6xy + 7y 2_ 4x 35x   4)  3+ 21y 2y _ 6xy2_ 12x 35x     

شرط اینکه دو بردار                            -19 و (iranarze.ir) برابر: kبرهم عمود باشند، آن است که مقدار 

1)-3   2  )
4

3
-  3  )

4

3
  4 )3 
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جواب معادله دیفرانسیل                              -2۰ (iranarze.ir) برابر است با:

       2 ) 1  )

      4 ) 3  )

حاصل                      -21 (iranarze.ir) برابر است با:

  + ∞( 4   - ∞( 3   2( 2  ( صفر 1

𝒅𝒚آنگاه    

𝒅𝒙
اگر                                          -22 (iranarze.ir) برابر است با:  

  2  ) 1  )

  4 ) 3  )

  (iranarze.ir)  مستقل باشند کدام یک از گزاره های زیر صحیح است؟ Bو   Aاگر  -23

   2  ) 1  )

  4  ) 3  )

24  - in the Most famous diary, bysamuel pepy, a detailed and intresting .......? of everyday life in England is given.  

1) description   2) letter  3) notice  4) narration  

25-They will have to ………. Their business after 20 years due to bankruptcy? (iranarze.ir) 

 1) Close    2) burn down   3) break down  4) lie down 

26- Medern examples of this type of eaving for persian carpets in the region show little ……….. from traditional patterns. 

1) deviation    2) Relevance  3) application   4) permanence  

27-I will surely plan to visit EL-GOli……… I travel to Tabriz once again. (iranarze.ir)  

1) then   2) until  3) unless  4) if  

28- “No ………. without a ticket.” The sign said. (iranarze.ir)  

1) admission  2) admittance   3) admit   4) admittedly  

29- The Manager is here. it’s time we ……. chatting.  (iranarze.ir) 

1) stop   2) stoping  3) stopped  4) should stop  

30- The course is aimed at ……. who want to learn the alphabet of money markets.  (iranarze.ir) 

1) beginning    2) beginners  3) begin  4) began  

31- He is studying mathematics so as …………. For higher salary. (iranarze.ir) 

 1) to qualify   2) qualifying   3) qualification   4) he qualifie 

32-The number of bits that the CPU can process at one time called the………… (iranarze.ir) 

1)system clock   2) machine   3) word size   4) parity bits 

33- Another term for warm boots is ………… (iranarze.ir) 

1) Rest   2) cold boot  3) starting  4) switched on  

 

 

https://iranarze.ir/bank/22-banke-keshavarzi.html
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34- The windows you working in is called the ………… windows. (iranarze.ir) 

1) file manager  2) program manager    3) active    4) passive 

35- DVD is an acronym for……. (iranarze.ir)  

1) digital versatile disk     2) digital work disk  

3) digital video duplex     4) both 1 and 2  

36- ……. is one of the most widly used programming languages for business applications. (iranarze.ir) 

 1) fortran    2) cobal   3) Basic   4) PRG  

 

   سخت افزار(   –شته رایانه )نرم افزار ر

  (iranarze.ir)؟میکن یم استفاده از کدام برنامه م، یاضافه کن XP ندوزیرا به و ی(فارس پیتا) یزبان فارس دیصفحه کل میکه بخواه  یدر صورت -37

۱ )fonts     2 )Regional and Language options 

3 )Add or remove programs   4 )Administrative tools   

 ( iranarze.ir)  کدام یک از موارد زر اطلاعات سیستم شما را بصورت پنهانی به مقصد از پیش تعیین شده ارسال می کند؟ -38

1 )spam  2 )spy  3 )Trojan  4 ویروس ) 

 (iranarze.ir)   را در کدام پارتیشن باید ایجاد کنیم؟ Eدرایو منطقی : -39

1 )Primary  2 )C:   3 )Extended  4 )D:   

 ( iranarze.ir):  میو رها کن دهیکش xp ندوزیو Fontsبه پوشه  یرا از پوشه ا یفونت لیاگر فا -4۰

 .شودیداده م ش یخطا نما  غام ی( پ2   .شودیدچار مشکل م ندوز یو ی ( فونتها1

 شود.  یانجام نم ی خاص اتی( عمل4   . شودیاضافه م  ندوزیو یفوق به فونتها فونت ( 3

 ( iranarze.ir)  شود؟یاستفاده م ریز یمنطق یاز عملگرها کیجستجو کدام  اتیدر عمل -41

1) not - if – And   2 )And - Or  3) Or -If  4 )if - and 

   (iranarze.ir)استفاده کرد؟  دی از کدام کل دیآنها با یبر رو کی قابلها هنگام کل یمتوال ریانتخاب غ یبرا -42

1 )Insert    2 )Alt 3 )Shift   4 )Ctrl  

 ( iranarze.ir) باشد؟ یم لازم سه یعنصر، حداکثر چند مقا 2۰۰۰۰مرتب شده شامل  ستیل کیعنصر مورد نظر در  کیکردن  دایپ یبرا -43

1 )16  2 )15  3 )14  4 )30 

 (iranarze.ir)  گرم کدام است؟ 5۰۰۰درخت کامل با  کی مقع -44

1 )9  2 )12  3 )13  4 )14 

 ( iranarze.ir)  گره کدام است؟ nبا  ییدودو یدرخت جستجو  کیدر   یدیکل افتنی یبرا سهیحداکثر تعداد مقا -45

 سطح آخر   ی( به اندازه تعداد گردها2  ( به اندازه عمق درخت 1

3) nLogn   4 )n /2 

 (iranarze.ir)  آن کدام است؟ یبه معادل پسوند a/(b-c*(d+e)) یانوندیعبارت م ل ی تبد یاندازه پشته برا حداقل -46

1 )7  2 )6  3 )5  4 )4 
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 (iranarze.ir)  باشد؟یچند اشاره گر م رییدو طرفه مستلزم تغ  یوندیپ ستیگره به ل  کی( Insert) افزودن -47

1 )2  2) 3  3) 4  4 )5 

 ( iranarze.ir)   نمود؟ توان استفاده ینم ریز یاز ساختمان دادهها کی آنها از کدام نیب ینام شهرها و اطلاعات پروازها رهیذخ یبرا -48

 ( آرایه 4  ( لیست پیوندی 3  ( گراف 2  ( درخت 1

 ( iranarze.ir) د؟ینما یم فی توص( را Queueصف ) کی نهیگز  کدام -49

1 )FIFO  2 )LILO  3 )LIFO   4 )FILO 

 (iranarze.ir)  کند؟ یبهتر عمل م نهیدر حافظه کدام گز  ییدرخت خلوت )اسپارس( از نظر صرفه جو کی شینما یبرا -5۰

 یی مودو  ی( الگو4 مختصات  رهی( ذخ3 مختصات با اشاره گر  رهیخ( 2   ی وندیپ ست یل( 1

 ( iranarze.ir)  از چپ به راست( بیو به ترت میشروع کن aاگر از گره )  ست؟یچ ریگراف ز( Depth-first serch) شیمایپ -51

1 )a, b, c, d, e, f, g, h, j   2 )a, b, c, f, h, e, i, g, d 

3 )a, b, d, g, i, h, e, c, f   4 )a, b, d, g, i, h, f, c, e 

 ( iranarze.ir) باشد؟ ینم یجدول در بانک اطلاعات یاز قواعد نام گذار ریاز موارد ز کی کدام -52

 نام داشته باشد.  ک یتواند دو سطر با   یجدول نم  کی ( 2   نام داشته باشد... ک یتواند دو ستون با   یجدول نم  کی ( 1

 از کلمات رزرو شده باشند.  دی( نام ها نبا 4   نام داشته باشد.   ک ی تواند دو جدول با  یکاربر نم ک ی(  3 

 ( iranarze.ir) ؟ها در بانک های اطلاعاتی باشد indexکدام گزینه می تواند از انواع  -53

1 )Unique 2 )Non unique  3 )Reverse  4 ) موارد فوق 

 (iranarze.ir) با استفاده از دستور زیر: -54

DROP TABLE table [CASCADE CONSTRAINT]; 

 ها، حذف می شوند View( تمامی 2   ( تمام داده های جدول حذف می شوند 1

 ها، حذف می شودpakage( تمامی 4  ها، حذف می شود stored procedure( تمامی 3

 نیا یبرا شود یم یابیجدول باز  نیرکورد از ا  8۰۰۰۰ ییایباز نیو در ا میکن ییایجدول را باز نیاطلاعات مربوط با ا میخواهیرکورد دارد. م 1۰۰۰۰۰ یجدول -55

 (iranarze.ir) منظور بهتر است ...

 استفاده نشود.   index از  (2       استفاده شود.   index( از 1

 ( هیچ کدام 4   شود.  ی اب ی باز  PL/SQLاز جدول توسط کد   فینوشته شود و هر رد  PL SOL کد ( 3

 ( iranarze.ir)  شود؟یاعداد چند سلول از کدام تابع استفاده م نیانگیم یمحاسبه  یبرا -56

1 )Round  2 )ABS  3 )Max  4 )Average 

 (iranarze.ir)  باشد؟ ینم DML یجزء فرمانها SQLدر   ریاز دستورات ز کی کدام -57

1 )SELECT  2 )CREATE  3 )DELETE    4 )INSERT 

 ( iranarze.ir) باشد؟ ینم Unix  ستمیس یاز اجزا نهیگز کدام -58

1 )Kerne  2 )Shell  3ابزارها و برنامه های کاربردی 4  ( فرایند های سیستم ) 
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 (iranarze.ir) باشد؟ ینم Jobانتخاب  تمیالگور ریز یتمهایاز الگور کی کدام -59

۱ )SFS  2 )FIFO  3 )mixed  4 )priority 

 ( iranarze.ir) ( ادامه دهد؟Logout)وتریخود پس از خروج از کامپ یبه اجرا یهر برنامه ا دهدی وجود دارد که اجازه م unixدر  یتیچه قابل -6۰

1 )jobs  2 )move  3 )continue  4 )BackGround process 

 (iranarze.ir)  کدام یک از گزینه های زیر، کمترین اولویت عملکرد ها را دارد؟ -61

۱  + )  2 = )  3 ) -  4 )Not 

 

 رشته آمار کاربردی 

تا از آنها را به تصادف انتخاب  5۰لامپها وجود دارند.  نیا نیکه در ب یوبیمع یلامپها دیحاصل از خر انیبرآورد ز یشده است. برا یداریهزار لامپ خر -62

فوق   دیباشد برآورد مقدار کل زبان حاصل از خر الیر 24۰هر لامپ  یهستند. اگر بها وبیمع تا از آنها 12که  میمشاهده کرده ا شینموده و پس از آزما

 ( iranarze.ir) عبارتست از:

 ال ی ر 125000( 4  ال ی ر 57600( 3  ال ی ر 94500( 2      الی ر 183000( 1

استاندارد برآورد  یآنکه خطا یدرصد باشد. حجم نمونه لازم برا 8۰ یال 6۰ نیشده ب یبرق کش یخانه وجود دارد اگر درصد خانه ها 4۰۰نقطه  کی در -63

 ( iranarze.ir) باشد چقدر است؟ ۰/1حداکثر   یبرق کش یدرصد خانه ها

1 )23  2 )22  3 )20  4 )25   

 ( iranarze.ir)  کند؟ یچندگانه چه وقت بروز م  یچندگانه مشکل هم خط یخط   ونیرگرس در -64

 وجود داشته باشد.  ریدو متغ نیرابطه ب  ینوع  یوقت ( 1

 وابسته وجود داشته باشد.  ریمستقل و متغ ر یمتغ کی  نی ب  یخط یرابطه  یوقت( 2

 مستقل وجود نداشته باشد. ی رهایمتغ نیب   یرابطه ا  چیه ی( وقت3

 مستقل باشد. یرهایمتغ ری از سا یخط یبیترک باًیمستقل تقر ریمتغ ک ی  ی( وقت4 

 ( iranarze.ir)  بارتست از :عنوع اول  یخطا  یآمار یها آزمون فرض در -65

 Hoدرست فرض  رفتن ی( پذ 0H    2( رد کردن نادرست فرض 1

 Hoنادرست فرض  رفتن ی( پذ Ho    4( رد کردن درست فرض 3

 (iranarze.ir) :برابر است با  باًینباشد تقر یبوعیم لامپ چیه یلامپ 5۰۰کارتن  کیدر   نکهیاست. احتمال ا ۰۰۰2/۰کارخانه  کی وبیمع یها نسبت لامپ -65

 421/0( 4  5/0( 3  368/0( 2  ( صفر 1

مرتبه خط   5هر  ایآمد و  ریمرتبه ش 5اگر هر  میپرتاب کن ربا 5که سکه را  میگذار یقرار م  .است که ناسالم است  یدعدر دست دارد و م یسکه ا یشخص -66

 (iranarze.ir) :ازمون برابر است با نینوع اول ا یمقدار احتمال خطا میکن  یامد ادعا را قبول م

1 )125/0  2 )031/0  3 )0625/0  4 )05/0 

 کی. شود  یبه بازار عرضه م ییتا 1۰۰ یها یکارخانه در بسته بند نیاند محصولات ا وبیمع یدرصد از محصولات کارخانه ا کیشده که  دهیتجربه د به -67

 : برابر است با باًید تقرمحصول مصوب وجود داشته باش کیبسته حداکثر  نی در ا نکهیاحتمال ا مینموده ا یداریکارخانه را خر   نیمحصولات ا بسته از

 736/0( 4  368/0( 3  ( صفر 2  527/0( 1
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 رایاست. محصولات مزرعه دو به دو همبسته اند، ز 15۰۰۰ انسیتن و وار 1۰۰ نیانگیم یمحصول هر مزرعه گندم دارا  عیمزرعه گندم دارد. توز 1۰ یکشاورز  -68

مزرعه برابر است   1۰ نیمحصول ا نیانگیم انسی وار. است ۰٫59برابر  یهمبستگ بیدر واقع ضر هستند کسانی رهیمبارزه با علف هرز و غ یجو طیاز لحاظ شرا

 (iranarze.ir) :با

1 )9465  2 )1500  3 )7500  4 )6495 

استاندارد   یانکه خطا یدرصد باشد، اندازه نمونه برا 4۰ یال 3۰ نیب نیکارمند مشغول به کار هستند. اگر درصد کارکنان صاحب ماش 5۰۰اداره  کی  در -69

 (iranarze.ir) ؟ است باشد چقدر 1/۰حداکثر  نیبرآورد درصد کارکنان صاحب ماش

1 )22  2 )23  3 )21  4 )24   

 ( iranarze.ir) ؟ شود یم انیب  برحسب چه واحدی r.باشد 7و  X یتصادف ریدو متغضریب همبستگی  برآورد  r دیکن فرض -7۰

 y ریبر حسب واحد متغ( x   2  ری( بر حسب واحد متغ1

 حد ندارد ( وا y   4و  x  ریمتغ یاز واحدها یبی( بر حسب ترک3

 (iranarze.ir)  کرد؟ هیتوان ته یچند نوع نمونه م میکن یانتخاب م 5به حجم  کیستماتیس ینمونه ا ، 1۰۰به حجم  یجامعه ا در -71

1 )500  2 )100  3 )20  4 )5 

𝟏برابر   بیرا مورد اصابت قرار دهند به ترت یرضا، احمد، هدف  ، یعل ریت نکهیاحتمال ا -72

𝟑
𝟏و    

𝟒
𝟏و  

𝟓
به هدف نشانه روند چقدر   ریت کی کدام  هر است. اگر آنها 

 ( iranarze.ir)  رد؟یاحتمال دارد که هدف مورد اصابت قرار گ 

1  )
19

60
  2  )

35

60
  3  )

36

60
  4  )

47

60
 

 ( iranarze.ir)  هستند........  باشد، آن دو کالا کیدو کالا برابر  نیتقاضا ب یاگر کشش ارتباط -73

 ( تا مربوط 4  مکمل ( 3  ی عاد ری( غ2  ن ی( جانش1

 (iranarze.ir)  کامل کدام است؟  یبردن هم خط نی از ب یاز راه ها یکی -74

 رمال نباشند( ن ها )اگر   مانده یرمال کردن باقن( 2      ( حذف نقاط دور افتاده 1 

 داده  لیبا تبد   انسی ( ثابت نمودن وار4  هستند  ی که تابعی از متغیر های مستقل دیگر مستقلحذف متغیر های ( 3

طلا   رهیذخ  یشبکه ها دارا نیاز ا یکی نکهیکرده اند احتمال ا  یشبکه بند لی کشور را به شکل مستط ینقشه ها هیمعادن طلا کل یمطالعات اقتصاد در -75

  زیحاصلخ  یتعداد شبکه ها یبعد یها لیتحل ی مناسب برا عیتوز ، ینیمطالعه بر گز یشبکه را به تصادف برا 3۰۰است اگر  ۰۰۰۰3/۰کوچک  اریباشد. عدد بس

 ( iranarze.ir) کدام است؟

 ( یدو جمله ا) 004/0( 2    واسون(  پ) 003/0( 1

 پواسون( ) 009/0( 4   ه ای(  )دو جمل 08/0( 3

 (iranarze.ir)  توان گفت ؟  یچه م عیتوز یچونگ بوده است. راجع به 18۰۰و مد  3۰۰۰ انهیم یدارا (تومان 1۰۰۰)به  یشهر یدرآمد سالانه خانوارها عیتوز -76

 مثبت  یدگی ( چونه به راست و کش2    ی منف یدگی ( چونه به راست و کش1

 یدگی منفی ( چوله به چپ و کش4    مثبت  یدگی به چپ و کش چوله ( 3

 ( iranarze.ir)  است؟ حیکدام گزاره صح ییدو تا ینمونه تصادف کی یبرا -77

 است   نیانگیکمتر از م انهیم انس یوار ( 2   است.  نیانگیاز م شتریب   انهیم انس ی( وار 1

 است.  کسانیآنها   انس ی( وار 4  .ستندین  سه یقابل مقا  نی انگیو م انهیم انس ی( وار 3

 

https://iranarze.ir/bank/22-banke-keshavarzi.html
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از دو پرتاب لازم باشد،  شیب نکهیتمال ا. احدیایب 3تا مجموع  میکن یشده است را پرتاب م یشماره گذار 4تا  1وجود آنها از  یکه رو  یدو چهار وجه -77

 ( iranarze.ir) :عبارتست از

1  )
7

64
  2  )

49

64
  3  )

56

64
  4  )

8

64
 

 = f(x)  یعدد را به تصادف با تابع چگال 1۰ -78
𝟏

𝒙𝟐یبرا  ≥ ۱ x باشند؟ 2آنها بزرگتر از  از رود چه تعداد ی. انتظار ممیکن یانتخاب م (iranarze.ir ) 

1 )2  2 )4  3 )5  4 )8 

 است؟ ال یچند ربر  برا مهیکرده اند. حق ب نیی تع در هزار 2مه را معادل بیشده است. نرخ  مهیب الیر 15۰۰۰به مبلغ  الیر 2۰۰۰۰۰به ارزش   یکارگاه تجار -79

1 )5/7  2 )10  3 )30  4 )40 

   یسر aاز  یریچه مقاد یبرا -8۰ ( iranarze.ir) ؟استهمگر

1)a> 0   2 )a ≥ 0  3 )a> 1  4)1 a ≥ 

 (iranarze.ir)  ( چقدر است؟ص ی)تشخ نییتع بیضر رندهیقرار گ  ونیخط رگرس یتمام نقاط داده ها رو اگر -81

 نیست   ( معلوم4  1( 3  %50( 2  ( صفر 1

 (iranarze.ir)  کند. یم یریرا اندازه گ .......است که  یاریمع راتییتغ بیضر  -82

 ینسب  مکان (4    مطلق راتی( تعم3 ( مکان مطلق 2   ی نسب  راتیی( تغ1

  در نمونه کدام است؟ رسونیپ یچونگ ب یباشند. ضر 31و  18 و 37 بینمونه به ترت انهیو م اریانحراف مع ن، یانگیمقدار م  یرینمونه گ  کیدر  اگر -83

1 )3  2 )1 -  3 )1  4 )3 - 

 ( iranarze.ir)  شود؟ یم هیتوص ر یاز موارد ز  کیدر کدام  یبا طبقه بند یریاز روش نمونه گ  استفاده -84

 بزرگ باشد  یلیخ  ی( جامعه مورد بررس1

 باشد.   ادی ز ی لیخ یرینمونه گ  نهی( هز 2

 طبقات تقریباً هم اندازه باشد. نیدر داخل و ب  یمورد بررس ر یمتغ راتیی( تغ3

   طبقات باشد. ن یآن ب  راتییدر داخل طبقات کمتر از تغ ی مورد بررس ریمتغ ی برا  ( 4

 

 حقوق قضایی  رشته

 ( iranarze.ir) امل زیر لازم است؟عوک از ی برای صحت قصد کدام -85

 ز قصد و رضای طرفین ( یکی ا4  ( رضای طرفین 3  طرفین ی ( قصد انشا2  ( قصد و رضای طرفین 1

 (iranarze.ir) است که ... یعقد لازم عقد -86

 .دی آن را فسخ نما تواند یم گریطرف طرف د  کی ( در صورت تخلف 2 شده.    نیمعادله حق فسخ آن را نداشته باشد مگر در موارد مع ن یاز طرف ک ی  چی( ه1

 کنند. یم  دا یپ ییحکم دادگاه ضمانت اجرا   به( 4   .دی بتواند هر وقت بخواهد آن را فسخ نما ن یاز طرف کی ( هر  3

 (iranarze.ir) ....شود با  یواقع م القاله -87

 که دلالت بر به هم زدن معامله کند. یفعل ای ( هر لفظ 4  ( سکوت 3 ی سند رسم( 2  ی ( سند عاد1

 (iranarze.ir) ....در عدد کفالت موقت، مدت معلوم نشود. اگر -88

 تعیین مدت با عرف است ( 4  خواهد کرد. نیی( مدت را دادگاه تع3  ( کفالت غیرنافذ است 2  ( کفالت باطل است. 1
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 (iranarze.ir) ابراء .. قی تحق یبرا -89

 سند داشته باشد.  د یبا   نی ( د2   داشته باشد.  تیاهل  دیبا  ونی( مد 1

 ( دین باید قصد انشا داشته باشد 4   ( دین باید سند داشته باشد 3

 ( iranarze.ir) است ... یقدع وکالت -9۰

 3و  2زینه ( گ4  با با اجرت  ی ( مجان 3 ولا با اجرت ( اص2 ی ( اصولاً مجان 1

 ( iranarze.ir) ژه عقود جایز است؟یک از خیارات ذیل وی کدام -91

 ( هیچ کدام 4  ط  ( خیار تخلف از شر3  صف ( خیار تخلف و 2 ( خیار غبن 1

 (iranarze.ir)   نیست؟معادله کدام یک باطل  -92

 ( بیهوش 4  ( مست 3  ز حدود اختیارش عمل کند  ( وکیلی که خارج ا2 ( ورشکسته 1

 ( iranarze.ir) د....آن را ندار میقدرت بر تسل عیکه با  یزیچ بیع-93

 ( باطل است. 1

 باشد.   میر به تسلقادخود  یمشتر نکهیو ا لاست و طلبا  اصولاً( 2

 باشد.   میخود قادر به تسل  یمشتر نکه یهمواره باطل است ولو ا( 3

 باشد. میخود قادر به تسل ی مشتر نکهی( باطل است مگر ا4

 (iranarze.ir) ......عبیوجود نداشته باشد  عیمعلوم شود که مب نیمع نیع عیدر ب اگر -95

 ( غیر نافذ است 4  ( صحیح است 3  ( منفسخ می شود 2 است.  باطل( 1

 ( iranarze.ir) باشد؟یقابل وراثت م لی از حقوق ذ  کی کدام -96

  ر سه مورد ( ه4  ( حق شفعه 3  ( حق خیار 2   ی ( حق تقدم نام خانوادگ1

 ( iranarze.ir)   است؟ قددر کدام مورد باعث بطلان ع اشتباه -97

 معامله طرف ( شخصیت 4  ( هدف معامله 3  ( ماهیت مورد معامله 2  ( اوصاف مهم در مورد معامله 1

 ( iranarze.ir) است؟ عیضامن درک مب  یچه کس، عیبرابر شف در -98

 ( هیچ کس 4  ری ع ومشت( بای 3  ( مشتری 2  بایع ( 1

 ( iranarze.ir) در شرکت سهامی........  -99

 ( تعداد شرکا، حداقل شش نفر است.2 ( تعداد شرکا، حداقل سه نفر است.  1

 وجود ندارد  ی ( حداقل4    شرکا حداقل ده نفر است. تعداد ( 3

 ( iranarze.ir)  مجمع عمومی موسس..... وظیفه دارد -1۰۰

 ه وظیفه ( د4  ه ( دو وظیف3  ( پنج وظیفه 2  ( چهار وظیفه 1

 (iranarze.ir)  ه منتشر کنند؟اوراق قرضتوانند  زیر می کدام یک از شرکت های -1۰1

 ت های سهامی عام و خاص ( شرک2  ( شزکت سهامی عام 1

 ( شرکت مختلط سهامی 4   ( شرکت تضامنی3
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 :آنها در خارج از کشور شعب نی شوند همچن یم ایشده  ریدر داخل کشور دا رانیا نیکه طبق قوان ییها بانک  یصادره عهده  یچک ها -1۰2

 به آن ارزش سند لازم الاجرا ببخشد.  دی است که دادگاه با ی( سند عاد2     ( در حکم اسناد لازم الاجراست. 1

 .باشندیحکم دادگاه م ق ی( فقط قابل وصول از طر 4    .ستندین  ن یا  یوصول در اجرا بلاق ( 3

 ( iranarze.ir) است. کایدر برات وجه آن به دلار آمر اگر -1۰3

 ( باید به دلار پرداخت شود 2  پرداخت شود  الیبه ر   دی با( 1

 ت کننده است.انتخاب بول بر عهده پرداخ( 4  ورو پرداخت شود. یتواند به   یم( 3

 ( iranarze.ir) دهد؟   یم لیشرکت را کدام مورد تشک یاصل تیماه -1۰4

 ( شرکا 4  ( عدم امتزاج مال 3  ( اشاعه 2  ( استقلال 1

 (iranarze.ir)  شود؟ یمحسوب نم یمعامله تجارت لیاز معاملات ذ کیکدام -1۰5

 ی دلال اتی( عمل2   منقول ری( معامله اموال غ1

 ( تصدی به هر قسم نمایشگاه عمومی 4   ( خرید مال منقول به قصد فروش  3

 (iranarze.ir)  ؟یعنی شهیکسب و پ  حق -1۰6

 رود.   ی بکار م یبهره بردار ی که برا یماد ریو غ ی( مجموعه عوامل متقول ماد1

 رود.  یبکار م  یبهره بردار  یکه برا یمنقول ماد ری( مجموعه عوامل منقول و غ2

 رود  یبکار م یبهره بردار ی که برا یرمادیو غ یمنقول ماد ریمجموعه عوامل متقول و غ (3

 ی ( همان حق سرقفل4

 ( iranarze.ir) .....ن اجل دین اصلی، ضامنقبل از رسید  -1۰7

 ( ملزم به تادیه دین نیست مگر با فوت مدیون اصلی 2   به تادیه دین نیست مگر با فوت مدیون اصلی ( ملزم  1

 ال شده باشد لیل که دین مدیون اصلی ح( ملزم به تادیه دین است به هر د4     ( ملزم به تادیه دین نیست 3

 (iranarze.ir)  :کند که یم لیتحص رانیا تیتابع یدر صورت یشرکت تجارت -1۰8

 باشند.  یران یشرکاء با سهامداران ا  ت ی( اکثر 2  باشد. ران ی ( اقامتگاه آن در ا1

 ( در اساسنامه شرط شده باشد. 4 امضاء شده باشد  رانی( اساسنامه در ا 3

 (iranarze.ir)  باشند؟یم یحقوق  تیواحد شخص یچه زمان یتعاون یشرکت ها -1۰9

 جاد ی( به محض ا 2   و بازرسان   رهیمد أتیمؤسس و انتخاب ه یعموم لی( پس از تشک1

 ه یسرما   هیکل هی ( ناد4    باشد. ده یو به ثبت رس لیتشک یمقررات قانون  تی ( با رعا3

 ( iranarze.ir) :نکهیتواند سهام خود را در بورس اوراق بهادر عرضه کند مگر ا یخاص نم یسهام شرکت -11۰

 شود. لیعام تبد  ی( به شرکت سهام2   کند.  تیرس اوراق بهادار تبع( از مقررات مربوط به بو 1

 فوق العاده شرکت اجازه دهد. ی ( مجمع عموم4    کند  تیعام تبع ی ( از مقررات شرکت سهام3
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 )نظری، کشاورزی، بازرگانی(، امور مالی و مالیاتی   قتصادی، ای، علوم های حسابداری، علوم بانک رشته

 (iranarze.ir) جزو: بیدر ترازنامه به ترت یه و اسناد پرداختثاثمطالبات، بستانکاران ا ، یسرقفل -111

 هستند یو بده ییدارا  یبده ی بده  ،یی( دارا 2  هستند یی و دارا یبده ،ییدارا  ،یبده  ی( بده1

 هستند.   ییو دارا  یبده  ،ییدارا  ، ییدارا ،ی( بده4  هستند یو بده یی دارا یبده یی دارا یی( دارا 3

 ( iranarze.ir) است؟  یحسابدار یادیاز مفروضات بن کیکدام  یو بلند مدت بر مبنا یاقلام ترازنامه به جار یبند طبقه -112

 ت ی( فرض تداوم فعال2   ی ( فرض دوره مال1

 ت یشخص ک ی( فرض تفک4  ی پول یری( فرض واحد اندازه گ3

 (iranarze.ir)  شود؟ یمحسوب نم یاساس یمال یها جزء صورت ریاز موارد ز کی کدام -113

 ها  یی( صورت گردش دارا 2  ( صورت سود و زبان 1

 ( ترازنامه 4  ( صورت گردش وجوه نقد 3

 است؟  الیسر بسر شرکت چند ر نقطه، % باشد4۰ یمنیا هی% است. اگر نسبت حاش25فروش آن  هیو نسبت حاش الیر 2۰۰۰۰۰۰ یشرکت فروش -114

1 )500000  2 )800000  3 )1200000  4 )1500000 

 (iranarze.ir) شود؟ یم هیهر ماه ته انی... است که معمولاً در پا یاز نام و مانده حسابها یفهرست ، یشیتراز آزما  -115

 ی ( سند حسابدار4  ( دفتر کل 3  ( دفتر روزنامه 2  ن عی ( دفتر م1

 ( iranarze.ir)  مورد اشاره دارد؟ کدام به شکل مناسب و کامل به یواحد تجار ی مال یها تیو فعال دادهایمربوط به رو تیبا اهم یها تیواقع گزارش -116

  ا ( افش 4  ی ( محافظه کار3    تیشخص کی( تفک2 ت ی( اهم1

 ( iranarze.ir) کدام است؟  یشرکت سهام یقانون هیسرما -117

 ( مجموع ارزش روز سهام 2   مجموع حقوق صاحبان سهام  ( 1

 سهام   اسمی غ( مجموع مبل4  سهام و صرف سهام   ی( مجموع مبلغ اسم3

 ( iranarze.ir)  است؟  یشعبه مستقل فاقد چه مانده حساب یشیآزما تراز -118

 ( هزینه اجاره محل 4  ( سود و زیان 3   ه ی( سرما 2   مرکز  ی( جار1

 (iranarze.ir) ......حقوق صاحبان سهام برابر با  -119

 ها  یبده  یپرداخت شده به علاوه سود انباشته منها ه ی( جمع سرما 1

 پرداخت شده به علاوه تعهد صاحبان سهام و اندوخته ها  ه ی( جمع سرما 2

 ها  یبده  یمنها هاییجمع دارا ( 3

 د صاحبان سهام و سود انباشته پرداخت شده به علاوه تعه ه ی( جمع سرما 4

 (iranarze.ir)  شود؟  یم تیرعا ریاز افراد ز کی اصل استقلال در انتخاب کدام تیرعا -12۰

 عامل  ری( مد 2  ره ی مد ئتیه ی( اعضا1

 ( حسابرسان مستقل و بازرسان 4  ی ( حسابرسان داخل3
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ثابت هر واحد   نهی. هزابدی شیواحد افزا 12۰۰ به دی اگر تعداد تول ده، یمحاسبه گرد الیر 24۰۰هر واحد  یثابت برا نهیواحد محصول الف هز 1۰۰۰ دیتول با -121

 ( iranarze.ir)  محصول:

 ابد ی  یهش مکا 25 %(  2   ابد ی  یکاهش م 20%( 1

 هر واحد محصول همواره ثابت است.  یثابت برا نهیهز  (4   ابد ی   یکاهش م 2000رقم   به( 3

 ( iranarze.ir) وام دهد که ... یبه شرکت دهدیم حیبانک ترج کی -122

 بهره آن بالا باشد.  نهیآن بالا و پوشش هز  ینسبت بده  ( 2  بهره آن کم باشد.   نهیآن کم و پوشش هز  ی( نسبت بده1 

 لا باشد ( نسبت بدهی آن کم و پوشش هزینه بهره آن با4  وشش هزنه بهره آن کم باشد ت بدهی آن بالا و پ( نسب 3

 سهام چند درصد است؟  صاحبان . نرخ بازده حقوقباشدیم %25آن  ییبه کل دارا یو نسبت کل بده  15  %ی شرکت یها  یینرخ بازده دارا -123

1 )11  2 )32  3)60  4 )20 

 ( iranarze.ir) ست؟ی چ یگذار  ه یسرما یبانک ها یاصل  فهیوظ -124

 مختلف  یدر شرکتها یگذار  هی( سرما 2  نقش بازار ساز  ی فای( ا 1

 ه یسرما  هی اوراق بهادار در بازار اول ی ( کمک به عرضه عموم4  اوراق بهادار  هی در بازار ثانو  دخالت ( 3

 ( iranarze.ir) چگونه است؟ دیامکانات تول یمنحن بیش -125

 ( می تواند مثبت یا منفی باشد 4  همیشه صفر  (3  میشه منفی( ه2   مثبت شه ی( هم1

 ( iranarze.ir) از سوالات مهم هر اقتصاد است؟ یکی نهیگز  کدام -126

 کالا به فروش رسد؟  چگونه (2   شود؟   دیکالا تول یمتی( با چه ق1

   ( چگونه کالا تولید شود؟ 4   ( با چه قیمتی کالا به فروش رسد؟ 3

 ( iranarze.ir) ست؟ی دولت چ فهیبر بازار آزاد وظ یاقتصاد مبتن کی در -127

 در بازار دخالت ( عدم 4   ( دخالت در بازار 3  ( دخالت در امر تولید 2  ع ی( دخالت در امر توز 1

 (iranarze.ir) شود؟ یتقاضا نم یمنحن ییکدام عامل باعث جابه جا رییتغ -128

 ( سلیقه 4   ( درآمد 3  ( قیمت کالا 2  ن یجانش یکالا مت ی( ق1

 ( iranarze.ir)  مربوط به کدام بازار است؟ متیق ضیتبع استیس -129

 ( موازی 4  ( رقابت انحصاری 3  ( انحصار کامل 2   ( رقابت کامل 1

 ( iranarze.ir)  ست؟ین یاز ابزار کنترل بانک مرکز نهیگز  کدام -13۰

 ( خرید و فروش سهام 4  نسبت ذخیره قانونی ( 3  مجدد ل ی( نرخ تنز2  و فروش اوراق قرضه  د ی( خر 1

 (iranarze.ir) ست؟یچ یپول ه یپا -131

 ی داری د ی علاوه سپرده ها( اسکناس و مسکوک نزد مردم به 1

 ها  بانک   ری( اسکناس و مسکوک نزد مردم به علاوه ذخا 2

 و مدت دار  ی( اسکناس و مسکوک نزد مردم به علاوه سپرده جار3

 مدت دار  ی( اسکناس و مسکوک منتشره به علاوه سپرده ها4
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 ( iranarze.ir)  خواهد داشت؟ یبخش خصوص یگذار ه یسرما یرو یریاوراق قرضه توسط دولت چه تاث فروش -132

 است.  ریهر سه مورد امکان پذ ( 4   ماند  ی ( ثابت م3  ابد ی  ی م شی ( افزا2   د ی ای  ی اهش مک ( 1

 ( iranarze.ir) کدام مورد است؟ اتیکوتاه از خصوص دیو سررس عیبالا، بازار وس تیفیک  -133

 ه ی ثانو ر ی( ذخا 4  در گردش  ر ی( ذخا 3  ه یاول ر ی( ذخا 2  ( اسکناس و مسکوک 1

 (iranarze.ir)  شود؟ یمحسوب م یاستیعمل چه نوع س نیاوراق بهادار بزند. ا دیدست به خر یبانک مرکز چنانچه -134

 ی انقباض یپول است ی( س4  ی انبساط یپول است ی( س3  ی انقباض ی مال است ی( س2  یانبساط ی مال ی استهای( س1

 ( iranarze.ir) است؟  ریاز موارد ز کی بودجه دولت کدام بیو تصو هیمراحل ته  بیترت -135

 بودجه  میبودجه تنظ  یبودجه نظارت بودجه، اجرا ب یو تصو هی( ته1

 بودجه نظارت بودچه    یبودجه اجرا ب یبودجه تصو میو تنظ هی( ته2

 بودجه  یبودجه نظارت بودجه اجرا میو تنظ هیبودجه ته بی ( تصو3

 بودجه نظارت بودجه   یبودجه اجرا میو تنظ هیهبودجه ت بی ( تصو4

 ( iranarze.ir) د؟ یادغام گرد ینک کشاورزها پس از انحلال در با از بانک کی کدام  -136

 ی ( عثمان 4  ران ی ا ی ( استقراض3  ی ( شاهنشاه2  شرق  د ی( بانک جد 1

 (iranarze.ir) بوده است؟ ازیکه منجر به انتخاب پول شد. کدام ن یازین نیاول -137

 ینگی( نقد 4  ره ی( ذخ3 ( مبادله 2  ( سنجش 1

 ( iranarze.ir)  ست؟یچ معرف ییایجمله در بازار نیا خواهمیشده م یداریخر  یپرداخت وجود کالا ی برا یبازرگانم و ابزار کیمن  -138

 ی ( مبادله با مشتر4  ی مشتر ازی ( ن 3  ی( خواسته مشتر2    یمشتر ی ( تقاضا1

 (iranarze.ir)  شوند؟ یم محسوب خدمت  کیاز مراحل دوره عمر  کیکدام   یها یژگ یاز و ادیز یو تعداد رقبا ینزول یآهسته، سودآور  رشد -139

 ( زوال 4  ( رشد 3 ی ( معرف2  بلوغ ( 1

 ( iranarze.ir)  نامند؟ یآنها از نام بانک را چه م یذهن ریبانک و تصو کینسبت به  انیمشتر یباورها مجموعه -14۰

   ک ( کیفیت خدمات بان 4 ک ( برند بان 3 بانک    یشفاه غاتی( تبل2   ک بان  ی( ارزش اسم1 

 ( iranarze.ir)از نگاه بانکها کدام است؟  انیبه مشتر یکیخدمات الکترون هیارا تیمز  نیمهمتر -141 

 نه یکاهش هز( 4  رقابت با رقبا ( 3  سرعت   شی ( افزا2  ( کوتاه شدن صف  1

 ( iranarze.ir)  دارد. یبستگ به تعداد .. موجود یهر بازار اندازه -142

 ( خریداران 4   رقبا ( 3  ( خرده فروشان 2   ( عمده فروشان 1

 ( iranarze.ir) ؟رود ینمبه شمار  یبازار بانک  یبند میتقس یاز عوامل اصل ریز یها نهیاز گز کی  کدام -143

 لوژی ( تکنو4  ( اقتصاد 3  ( جمعیت  2  ( رفتار 1

 ( iranarze.ir) به چه معناست؟ یمشتر  یارزش افزوده برا خلق -144

 در خدمات  فیتخف دادن ( 2   ی سود بالاتر به مشتررائه  ( ا1

 ی بانک به مشتر  یخدمات سود آورتر برا ی ( اعطا4  ی فراتر از انتظار مشتر ی( دادن خدمات3
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 ( iranarze.ir)  ام کارکرد مربوط است؟دکرد« به ک دیچه با»ال وس -145

 ی ( هدف گذار4  ی( سازمانده3  ی ( فرمانده2    کنترل( 1

 ( iranarze.ir) .. هستند. ... ییواحدها کنند، یتلاش م یدر جهت حصول به اهداف سازمان  میکه به طور مستق ییواحدها -146

 ( مشاوره ای 4   ( صفی3  ی ( خدمات2  ی ( تخصص1

 ( iranarze.ir)  ست؟یچ  یدو مؤلفه اصل یشغل یشغل و مشخصه ها شرح -147

 شغل  ی ( طراح4  ی شغل  ی( طبقه بند3  شغل  ه ی( تجز 2    شغل  ییای ( ارزش1 

 دهد؟ یرا از دست مخود  تیاهم  یو وحدت فرمانده ختهیصنف و ستاد درهم ر نیخطوط ب یپرستل یسازمانده یاز شکلها کی در کدام  -148

 ی ( شکل خدمات ده4  ی سی( شکل ماتر3  ی ( شکل تخصص2   ی ا فه ی( شکل وظ1

148- A loan secured by a property/house and paid in installments over a set period of time is .......... . . (iranarze.ir) 

1) financial obligation   2) money borrowed   3) promise  4) a mortgage 

149- "ATM" refers to:   .  (iranarze.ir) 

 1) application technology member    2) automated teller machine 

 3) advanced technology maintenance    4) non of them  

150- Nancy wishes that she ....... to the bank this morning before she went to work.   .  (iranarze.ir) 

1) went    2) has gone   3) goes   4) had done  

151- A check made out to the …… can be cashed by any person who holds it.   .  (iranarze.ir) 

1) bearer    2) drawer   3) order  4) beneficiary  

230-  In Iranian banking, charging interest is ………. .   .  (iranarze.ir) 

 1) cashed    2) rewarded   3) prohibited  4) recommended 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ایران عرضه  

 سوالات   مرجع نمونه 

 سراسری   آزمون های استخدامی 

 به همراه پاسخنامه تشریحی 

 خدمات ایران عرضه: 

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  
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